



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
MINISTRIA E BUJQËSISË DHE ZHVILLIMIT RURAL
INSTITUTI I SIGURISË USHQIMORE DHE VETERINARISË

nr. 361/ dt 18/12/2020

LISTA KONKRETE ME AFATET DHE VLERËN E RUAJTJES SË
DOKUMENTACIONIT INSTITUTIT TË SIGURISË USHQIMORE DHE
VETERINARISË” VITI 2020

Bazuar në nenin 7 pika 1 të Ligjit Nr 9154 dt 06.11.2003”Për Arkivat si dhe në nenet 32,33 të Normave tekniko-profesionale dhe metodologjike të Shërbimit Arkivor në Republikën e Shqipërisë.

MIRATOI
DREJTORI: Armand REVELI

Nr	Emërtimi i kategorisë së dokumentave të përfshira në listë (Emërtesa)	Afati ruajtjes	Shënime
1.	DREJTORIA		
A.	Dokumente për organizimin dhe funksionimin e Institutit Vendime,Urdhëra,Informacione Marreveshje Bashkepunimi me institucione të ndryshme	RHK	
B.	Korespondencë me MBZHR dhe Institucione të tjera.	10 vjet	
2.	Departamenti i Menaxhimit të Cilësisë Pranimi të Kampionëve dhe Vivariumit		
A.	Dokumente për zgjerim të fushës së akreditimit për analizat laboratorike në përputhje me S SH ISO/IEC 17025:2017. "Çertifikata Akrediti" Informacion për laboratorin privat Noval Laboratory.	RHK	
B.	Korespondence me subjekte të ndryshme mbi kërkesat për kryerjen e analizave fiziko-kimik. Korespondencë me Komisariatet e Policisë së rretheve për kërkesat për kryerjen e ekspertimit kimik e toksikologjik.	10 vjet	

Adresa: Rruga "Aleksandër Moisiu", Nr. 82, Tiranë

<p>Departamenti Shëndetit Kafshëve</p> <p>A. Dokumente për sëmundjet në kafshë dhe shpend.</p> <p>Plane, Informacione, Programe, Urdhëra, për sëmundjet Murtajës Afrikane të derrave, Gjuha Blu, Salmonelës në shpend dhe Salmonelës dhe agjentëve të tjerë zoonotik.</p> <p>B. Korespondencë për kryerjen e praktikave mësimore</p>	<p>RHK</p> <p>10 vjet</p>	
<p>4. Departamenti Mikrobiologjisë, Monitorimit të Ujërave dhe Cilësisë.</p> <p>A. Udhëzim, Informacion për Planin Kombëtar të Kontrolleve zyrtare me bazë risku dhe të marrjes së mostrave për ushqimin, ushqimim për kafshë, mbrojtjes së bimëve dhe iputeve bujqësore si dhe planit të marrjes së mostrave në PIK. Për qumështi e papëpunuar.</p> <p>Plani monitorimit të zonave të rritjes molusqeve bivalve të gjallë Laguna e Butrintit Sarandë.</p> <p>Udhëzim për Kazeinat dhe Kazeinatet të destinuar për konsum njerzorë</p> <p>Informacion për importin e verës, lëngut të rrushit në Komitetin Evropian nga Republika e Shqipërisë.</p> <p>B. Njoftim për rezultatet e analizave mbi normën e lejuar.</p>	<p>RHK</p> <p>10 vjet</p>	
<p>5. Departamenti Toksikologjisë dhe Monitorimit të Mbetjeve.</p> <p>A. Dokumente për Planin Kombëtar të Mbetjeve. Urdher për miratimin e Planit Kombëtar të Mbetjeve Për miratimin e Rregullores për zbatimin e Planit Kombëtar të Monitorimit të Mbetjeve Konfirmim për kryerjen e analizave konfirmatore për rastet jokonform të treguesve analitik të përcaktuara në Planin Kombëtar të Monitorimit të Mbetjeve. Marrëveshje për kryerjen e analizave konfirmatore. Raport Përfundimtar mbi realizimin e analizave në kuadër të Planit Kombëtar të Monitorimit të Mbetjeve në kafshët e gjalla dhe produktet me origjinë shtazore për vitin 2019. Informacion për plotësimin e pyetësorit që mbulon eksportin e zorrëve. Informacion mbi paraqitjen për regjistrim, njohje variacionesh të Produkteve Mjeksore Veterinare.</p> <p>B. Njoftim për rezultatet e analizave mbi normën e lejuar.</p>	<p>RHK</p> <p>10 vjet</p>	

Adresa: Rruga "Aleksandër Moisiu", Nr. 82, Tiranë

Departamenti PMB-ve Shëndetit dhe Mbrojtjes së Bimëve		
A.	Dokumente për Planit Kombëtar të Monitorimit të Pesticideve në produktet me origjinë bimore Informacion për listën e PMB-ve të rregjistruara për tu importuar dhe tregtuar në Republikën e Shqipërisë. Informacion për produktete e mbrojtjes së bimëve në procedurë regjistrimi. Informacion në lidhje me realizimin e analizave në kuadër të Planit Kombëtar të Monitorimit të Pesticideve në produktete me origjinë bimore. Udhëzim për miratimin e Planit Kombëtar të Kontrolleve Zyrtare me bazë risku dhe të marrjes së mostrave për ushqimin, ushqimin për kafshët, mbrojtjes së bimëve dhe inuteve bujqësore, si dhe planin e marrjes së mostrave në PIK Marrëveshje për analizimin e substancave aktive të produkteve të ruajtjes së bimëve.	RHK
B.	Njoftim për rezultatet e analizave mbi normën e lejuar	10 vjet
7. Sektori Financës.		
A.	Dokumente për hartimin dhe zbatimin e buxhetit. Buxheti, buxheti i veterinarisë. Regjistri i Prokurimeve, Investime. Udhëzim për përgatitjen e pasqyrave financiare Bilanci Akte kontrolli, Raport Auditimi Liste pagesa dhe sigurime shoqerore	RHK
B.	Projekt-buxheti, situacione e evidenca periodike të përfshira në përmbledhëse Dokumente për inventarin fizik të mjeteve kryesore.	10 vjet
8. Drejtoria e Shërbimeve të Brendshme.		
A.	VKM për miratimin e strukturës. Emerimet nga Departamenti Administrates Publike Urdhëra të Brendshëm për emerimet në punë. Urdhëra të Brendshëm për lirim nga detyra. Informacion për krijimin e vendeve të reja vakante. Informacion mbi procesin e vleresimit në punë. VKM, Detajimi i punonjesve me kontrate Raporti vjetor për sinjalizimin dhe mbrojtjen e sinjalizuesve për vitin 2019. Raport vjetor dërguar ILDKPKI. Dokumente për organizimin e tenderave "Tenderi fitues"	RHK
B.	Vendime, Urdhëra, kontrata, prokurime me fonde buxhetore proces verbale.	25 vjet 10 vjet

Korespondence me K.P.P. dhe operatoret ekonomik te
pasqyruara ne permbledhese
Njoftime, Vertetime, Autorizime
Korespondencë për dorëzim të dokumentave pranë AQSH

RHK